Tájékoztató az építményadóhoz

Tisztelt Adózó!

2010. január 1. napjától a 29/2009. (XII.4.) PM rendelet új alapokon meghatározza az önkormányzati adóhatóságok által használt bevallási nyomtatványok tartalmát. A bevallási nyomtatvány pontos kitöltése érdekében kérjük, tanulmányozza át a „KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ"-t, hiszen ez segítséget jelenthet a helyi adóként működő építményadó értelmezésében. Célszerű kiemelt figyelmet fordítani az építmény adóztatásban alkalmazott fogalmak pontos ismeretére (pl.: adókötelezettség, adóalany, adómentesség, önkormányzati kedvezmények) és jelölésére, hiszen bevallása az adókötelezettséget több évre is meghatározhatja. A bevallásban szereplő minden jelölésnek adókötelezettséget befolyásoló hatása lehet.
Az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény (továbbiakban: Art.) 32. § (2) bekezdése értelmében, ha a helyi adót nem az adózó állapítja meg (ilyen többek között az építményadó is), az adókötelezettség keletkezését (változását) követő 15 napon belül kell adóbevallást tennie, és az adó megállapítása (határozat kibocsátásával) az adóhatóság feladata. Ennek érdekében az Ön tulajdonában lévő építményre vonatkozóan az adókötelezettség (a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény – továbbiakban: Htv. – 11-12.§) keletkezéséről, változásáról, megszűnéséről annak bekövetkeztétől számított 15 napon belül adóbevallást kell tennie. Nem kell újabb adóbevallást tenni mindaddig, ameddig a helyi adót (adókötelezettséget) érintő változás nem következett be. Az adókötelezettség az év első napján fennálló állapot szerint keletkezik, így a változásról legkésőbb a változást követő év január 15-ig lehet az adóbevallást benyújtani. (Art. 32. §)
Amennyiben Internet használattal is rendelkezik, úgy Hajdúnánás Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatal honlapjáról, a www.hajdunanas.hu linken a nyomtatvány letölthető. Az elkészített és aláírt nyomtatvány postai úton, illetve személyesen nyújtható be hivatalunkhoz. A bevallást kérjük olvashatóan számítógéppel vagy kézzel (nyomtatott betűvel) kitölteni! Arra külön szíveskedjék ügyelni, hogy a bevallás minden szükséges adata beírásra kerüljön és a végén az aláírás is megtörténjék, ha szükséges a megállapodás is mellékelve legyen.
Az építményadó kötelezettségről röviden
A Htv. valamint Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 40/2014. (XI.28.) a helyi adókról szóló rendelete (továbbiakban: Ör.) alapján adóköteles az önkormányzat illetékességi területén lévő építmények közül a lakás és a nem lakás céljára szolgáló épület, épületrész (a továbbiakban együtt: építmény) {Htv. 11. §}. 

Építménynek minősül (Htv. 52. § 5. pontja) a rendeltetésre, szerkezeti megoldására, anyagára és kiterjedésére tekintet nélkül minden olyan helyhez kötött műszaki alkotás, amely a talaj, a víz vagy azok feletti légtér megváltoztatásával, beépítésével jött létre. 

Épületnek minősül (Htv. 52. § 6. pontja) az olyan építmény, vagy az építmény azon része, amely a környező külső tértől szerkezeti elemekkel részben vagy egészben mesterségesen kialakított, elválasztott teret alkot és ezzel az állandó vagy időszakos tartózkodás, illetőleg használat feltételeit biztosítja, ideértve az olyan önálló létesítményt is, amely részben vagy teljes belmagasságával a környező csatlakozó terepszint alatt van. Épületrész az épület önálló rendeltetésű, a szabadból vagy az épület közös közlekedőjéből nyíló önálló bejárattal ellátott helyisége vagy helyiség csoportja.
Az adó alanya az, aki a naptári év első napján az építmény tulajdonosa. Több tulajdonos esetén a tulajdonosok tulajdoni hányaduk arányában adóalanyok. Amennyiben az építményt az ingatlan-nyilvántartásba bejegyzett vagyoni értékű jog terheli, az annak gyakorlására jogosult az adó alanya. Valamennyi tulajdonos által írásban megkötött és az adóhatósághoz benyújtott megállapodásban a tulajdonosok az adóalanyisággal kapcsolatos jogokkal és kötelezettségekkel egy tulajdonost is felruházhatnak.

Mentes az adó alól: 

· a szükséglakás,
· a kizárólag az önálló orvosi tevékenységről szóló törvény szerinti háziorvos által nyújtott egészségügyi ellátás céljára szolgáló helyiség,
· az ingatlan-nyilvántartási állapot szerint állattartásra vagy növénytermesztésre szolgáló épület vagy az állattartáshoz, növénytermesztéshez kapcsolódó tároló épület (pl. istálló, üvegház, terménytároló, magtár, műtrágyatároló), feltéve, hogy az épületet az adóalany rendeltetésszerűen állattartási, növénytermesztési tevékenységéhez kapcsolódóan használja.

Továbbá mentes az adó alól:
· A magánszemély tulajdonát képező lakás céljára szolgáló építmény, melléképület és garázs, kivéve a vállalkozási tevékenység céljára szolgáló építményt.

· A magánszemély tulajdonát képező lakásnak nem minősülő üdülésre, pihenésre alkalmas épület alábbi kiegészítő helyiségei:

a) nyitott terasz,

b) erkély,

c) loggia,

d) WC,

e) fürdőszoba,

f) zuhanyzó,

g) tüzelőtároló,

h) szárító és

i) szerszámkamra.

· A magánszemély tulajdonát képező lakásnak nem minősülő üdülésre, pihenésre alkalmas épület utáni adókötelezettség esetén, ha a magánszemély szennyvízvezeték-, vagy útalap-építési kommunális beruházást hajt végre, vagy ilyen beruházás céljára befizetést teljesít, akkor a saját beruházás számlával igazolt ellenértéke a beruházás befejezésének évében levonható az adott évben esedékesség vált helyi adóból. Amennyiben a helyi adó éves összege nem éri el a fentiek szerint levonható összeget, a levonási jog a megnyíltát követő négy naptári évben esedékes helyi adóval szemben érvényesíthető.

Az adókötelezettség a használatbavételi, illetőleg a fennmaradási engedély jogerőre emelkedését követő év első napján keletkezik. Az engedély nélkül épült vagy anélkül használatba vett építmény esetén az adókötelezettség a tényleges használatbavételt követő év első napján keletkezik.

Az adókötelezettsége érintő változást (így különösen a hasznos alapterület módosulását, az építmény átminősítését) a következő év első napjától kell figyelembe venni.

Az adókötelezettség megszűnik az építmény megszűnése évének utolsó napján. Az építménynek az év első felében történő megszűnése esetén a második félévre vonatkozó adókötelezettség megszűnik.

Az építmény használatának szüneteltetése az adókötelezettséget nem érinti.

Az adó alapja az építmény m2-ben számított hasznos alapterülete.

Az adó mértéke:

a) üdülő, lakás esetén: 200,-Ft/m2/év;

b) 2200 óra után is nyitva tartó, 300 m2 alatti hasznos alapterületű, nem melegkonyhás vendéglátóhelyek esetén: 500,- Ft/m2/év;

c) az a)-b) pontok hatálya alá nem tartozó kis-, és nagykereskedelemi hasznosítású építmény esetén:

 
ca) 300 m2 alatti hasznos alapterület építmények esetén: 300,-Ft/m2/év;

cb) 300-600 m2 közötti hasznos alapterületű építmények esetén: 500,-Ft/m2/év;


cc) 600 m2 feletti hasznos alapterületű építmények esetén: 750,-Ft/m2/év;

d) az a)-c) pontok hatálya alá nem tartozó minden egyéb építmény esetén:


da) 300 m2 alatti hasznos alapterületű építmények esetén: 300,-Ft/m2/év;


db) 300 m2 feletti hasznos alapterületű építmények esetén: 500,-Ft/m2/év.
