T Á J É K O Z T A T Ó
az év végén esedékes bevallási és feltöltési kötelezettségről

Tisztelt Adózó!

A hatályos adótörvények a helyi adók tekintetében az iparűzési adóra írnak elő úgynevezett feltöltési (előleg-kiegészítési) kötelezettséget.

A vállalkozóknak a helyi iparűzési adóelőleget a várható éves fizetendő adó összegére a tárgyév utolsó hónapjának 20. napjáig kell kiegészítenie (A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 26.§ (10) bek.).
További fontos változás, hogy a feltöltésre kötelezett vállalkozóknak a helyi iparűzési adóelőleg-kiegészítés összegéről az önkormányzati adóhatóság által rendszeresített nyomtatványon a tárgyév utolsó hónapjának 20. napjáig immár nem csak a befizetést kell teljesíteni, hanem bevallást is kell benyújtani!

Az előleg-kiegészítésről szóló bevallási nyomtatvány a www.hajdunanas.hu városi honlap Önkormányzat/Adócsoport/Iparűzési adó menüpontja alatt elérhető.

A társasági adóelőleg kiegészítésére kötelezett adózóknak a bevallást abban az esetben is be kell nyújtani, ha nem keletkezett adóelőleg-kiegészítési kötelezettsége. Ebben az esetben a bevallás 2. pontjában „0” Ft-ot kell feltüntetni.

A befizetéseket Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselőtestülete 11738077-15372662-03540000 számlaszámú Helyi iparűzési adó számla javára kell teljesíteni.

Tekintettel arra, hogy a feltöltés elmulasztása bírság szankcióját vonja maga után, így célszerű az önkormányzati adóhatóságnál egyeztetni a jelenlegi folyószámla állapotot. A fentiek alapján kérünk minden társasági adóelőleg-kiegészítésre kötelezett vállalkozót/vállalkozást a feltöltési és bevallási határidő pontos betartására!

Az önkormányzatot megillető, az adóév utolsó hónapjának 20. napjáig fizetendő adóelőleg-kiegészítés összegét 100 Ft-ra kerekítetten kell megadni.

Amennyiben további információra van szüksége, készséggel állunk rendelkezésére, kérjük, keresse a Hajdúnánási Közös Önkormányzati Hivatal Közgazdasági Irodája Adóügyi csoportjának munkatársait.

